

Отзыв научного руководителя на студента 4 курса  
Института физической культуры, спорта и здоровья им. Ивана Сергеевича  
Ярыгина «Красноярского государственного педагогического университета  
им. В.П.Астафьева»

Корабина Александра Александровича, представившего к защите выпускную  
квалификационную работу на тему «Обоснование средств развития  
скоростно-силовых способностей у обучающихся 13-14 лет на уроках по  
баскетболу».

Студент Корабин Александр Александрович выполнил дипломную работу на  
тему «Обоснование средств развития скоростно-силовых способностей у  
обучающихся 13-14 лет на уроках по баскетболу».

За время работы над дипломным проектом показал свою целеустремленность,  
настойчивость, проявил себя как добросовестный исполнитель указаний  
научного руководителя. К дипломной работе относя со всей  
ответственностью, показал знания методов исследования и умения  
применять их на практике.

Результаты эксперимента подтверждают выдвинутые положения в начале  
исследования и позволяют рекомендовать использованный комплекс  
упражнений к практической реализации.

Выпускная квалификационная работа Корабина Александра Александровича  
является законченным научно-методическим трудом, и он заслуживает  
присвоение квалификации «бакалавр»

Научные руководители:

Профессор, доктор педагогических наук  
старший преподаватель



Сидоров Л.К.  
Серейчикайте Е.А.